
Az Erkel Ferenc Művelődési Központban folyó színvona-
las és sokoldalú munka eredményeként 2021-ben Minő-
sített Közművelődési Intézmény címet kapott. A 40 éves 
intézmény – dacolva az elavult és korszerűtlen épülettel, 
valamint a kis dolgozó létszámmal – a  változás meze-
jére lépett. A  mindennapi munka során megszületett 
annak az igénye, hogy vizuálisan is tükrözzük a mun-
kánkat! új arculat kell a művelődési központnak, amit 
a meglévő és az új látogatók is szeretni fognak! A Minő-
sített Közművelődési Intézmény címnek köszönhetően 
pályázhattunk a Nemzeti Kulturális Alap Programhoz. 
Sikeres pályázatunknak köszönhetően, az arculat meg-
felelő minőségű kidolgozása érdekében, profi csapatot 
tudtunk felkérni a közös munkára, az Arts and Business 
Kft.-t, mely már több hasonló kulturális intézmény arcu-
latát tervezte és dolgozta ki.
A féléves előkészítő megbeszélések, egyeztetések, fó-
kuszcsoport kutatások, nyereményjátékkal egybekötött 

látogatói online kérdőívek feldolgozása után, a  közös 
munka eredményeként több célt tűztünk ki magunk 
elé. Felmérést végeztünk a kultúrafogyasztási- és látoga-
tói szokásokról annak érdekében, hogy még színvonala-
sabb szolgáltatásokat nyújthassunk. Az intézmény szak-
mai munkájára legjellemzőbb öt hívószót fogalmaztunk 
meg, melyek jól tükrözik munkánkat: sokoldalú, nyitott, 
megközelíthető, megbízható, mindennapos. 
Az új logó kialakításánál lendületes, fiatalos, megka-
pó formát használtunk. A  két színből álló emblémá-
ban található zöld szín a Budakeszit körülvevő erdőket, 
míg a kék a város címerét juttattja eszünkbe. A közös 
munka és a  látogatói szavazatok alapján megszületett 
az intézmény új logója, a KESZI KULT, és új szlogenje 
a PONT MI.
Az új arculati elemeket először a  májusi Városi Gyer-
meknapon mutattuk a közönségnek. További munkála-
tok eredményeként megszületett az új honlapunk www.
keszikult.hu, amely mind arculatában, mind pedig funk-
cóiban megfelel a  technológiai és a  látogatói elvárások-
nak. A könnyen kezelhető, reszponzív (mobilbarát) szer-
kezet és az eseménymarketing rendszer a  közösségek 
számára fontos programok gyors elérését teszi lehető-
vé jegyvásárlási vagy egyedi regisztrációs funkcióval és 
a felhasználó által használt naptárba való importálással. 
A művelődési központ meglévő és leendő látogatóit pe-
dig az új honlap mellett az általunk használt közössé-
gi média felületeinken szólítjuk meg. Ezen felületek az 
új arculathoz igazított profil és borítóképpel, valamint 
látványos és az új márkát könnyen azonosíthatóvá tévő 
vizuális elemekkel ellátott grafikai anyaggal jelennek 
meg. A Facebook (@BUEFMK), a TikTok (@keszikult) és 
az Instragram (@erkelferencmuvelodesikozpont) olda laink 
így továbbra is megfelelnek a látogatói elvárásoknak.
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Új arculat – a változások kezdete
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